重划选区的规则:利益共同体

什么是利益共同体?

利益共同体指的是对政策抱持相同的关注,并且能够因为同属于一个选区而获益的街区、社区或团体。换言之,简单地来说,利益共同体就是社区讲述自己的故事,讲述这里的邻里有哪些共同点,与邻近的社区相比,它具有哪些独特之处。它们由<u>本地</u>的社区成员定义。

为什么利益共同体是重要的?

在重划选区时,将利益共同体保持在一起是一个重要的原则。这对于传统上被排除在政治进程以外的社区尤为有益。社区成员可以通过向政策制定者讲述他们自己的故事和描述他们关心的问题的方式来定义他们的社区。如果不这样,那些可能不会把他们的最佳利益放在心中的人们就将代替他们定义社区。

利益共同体有哪些示例?

利益共同体有许多种被定义方式。种族和族裔可以用于利益共同体定义中,但它们不能够作为唯一的定义。居民们可能拥有一个共同的祖先、历史或语言。 以下是几个示例:

- 同心协力提倡维持当地一家医疗诊所营业的居民们
- 在自然灾害后聚集起来,寻求协助以修复街区的同地区社区成员
- 组织将高中建得离他们的区域更近的街区
- 提倡对春节等文化节日予以特别认可的社区
- 提倡关闭附近的煤电厂的邻居们

我如何能定义一个利益共同体?

利益共同体是自定义的,并创建出一个共同的故事。它们可以通过创建地图和叙述性的简介以及提供社区故事的 方式来描述。最强有力的论据包括定性(故事)和定量(数据或统计资料)的信息。尽管利益共同体在如何定义 方面没有明确的规则,但是以下是基本的要素。

- 个人证词 个人故事是有力的。找到愿意举例分享居民的共同之处以及社区的独特之处的社区成员。想象为一位外地游客介绍您的社区。您的街区是否有某些共同的庆祝活动或传统,例如街头节日或游行?您的社区是否有重要的聚集地,例如公园或社区中心?您的社区聚集到一起的历史是怎样的?
- 书面描述 书面描述可以用于讲述社区的故事。说一说是什么将人们联结在一起,以及为什么将他们保持在一起是重要的。在一切可能的情况下,使用统计资料支持您的证词,包括有关教育水平、毕业率、家庭收入中位数、贫困水平、科技的获得率、住房自有率、语言的孤立率、选民登记率等的数据。这些信息可以从美国人口普查局、大学、地方政府报告等处收集到。请考虑使用诸如人口普查局一类的可靠来源来查找有关收入、教育、语言、种族、族裔和血统方面的数据。

Formatted: Indent: Left: 0"

- **社区问题** 社区经常因为感到他们的当选代表没有充分处理他们的问题而参与重划选区的流程。在个人故事和书面叙述中强调社区问题有助于展示选出了解和响应社区需求的官员的重要性。您的社区是否曾经团结起来,提倡在您的街区中建立重要服务、更好的学校、公路或健康中心?您是否曾经努力为您的社区争取更多的认可或支持,例如让节日得到认可,或让历史事件得到纪念?
- **边界地图** 创建属于您的街区或区域的地图。标记街道名称和重要位置。其中可以包括重要的地标和聚集地,包括社会服务机构、社区中心、购物区、学校以及宗教场所。为您的社区所在的区域创建一个名称,提醒是什么让您的社区与众不同或许会有所助益。使用 Google 地图或其他地图网站来创建地图。AAA 公路地图之类的纸质地图对地图的绘制也有所帮助。

这些信息可以在公众听证会或与立法者的会议上出示,以倡导社区应该保持团结在一起。建立社区资料和证词惠及的不止是重划选区的流程。它们也可以用于未来政策的倡导和联盟的建立。此外,将这些信息保存在公共记录中也可以作为未来质疑重划选区地图的诉讼依据。(参见**参与其中:准备您的证词**)

重划选区的培训资料由共同事业组织 Common Cause、墨西哥裔美国人法律辩护和教育基金会以及州之声 State Voices 联手亚利桑那变革联盟、亚美公义促进中心 | AAJC、亚美公义促进中心 | 洛杉矶、黑人选民事务基金会、布伦南司法中心、竞选法律中心、社区变革中心、FIRM(公平移民改革运动)、大众民主中心、Demos、法律所赋民权律师委员会、全国有色人种协进会-法律保护基金会、NALEO 教育基金、宾夕法尼亚州之声以及南方社会正义联盟共同创建